
          COMUNE DI PISA            
Consiglio Territoriale di Partecipazione N. 3   

 
VERBALE della seduta Consiliare del 16 settembre 2016 

 
Seduta Pubblica 
            L’anno duemilasedici (2016) e questo dì 16 (sedici) del mese di settembre alle ore 21.15, 
sulla prima convocazione fatta dal Presidente del Consiglio Territoriale di Partecipazione n. 3, sig. 
Marco Biondi, mezzo di invito scritto trasmesso ai Sigg.ri Consiglieri, si è riunito il Consiglio 
Territoriale di Partecipazione n. 3, in seduta pubblica.  
 
 Presiede la seduta il Presidente, sig. Marco Biondi, assistito dal Consigliere del CTP 3, Sig.   
Stefano Antonelli con mansioni di Segretario Verbalizzante. 
 
       Alle ore 21,28 la riunione ha inizio. 
 
 Constatato che dei seguenti Consiglieri convocati: 
  
ANTONELLI STEFANO      
ARTEI MARION          
BACCIARELLI RAMONA       
BALESTRI PAOLA   
BANI LORENZO         
BATINI LEONARDO  
BIONDI MARCO 
COLUMBO SERGIO 
CORALLO AGOSTINO 
DELL’INNOCENTI AMBRA 
DISPENZA MICHELE 
FICHI VALERIA 
LO MONACO SIMONE 
MASCIANDARO GRAZIA 
ORLANZA ALESSANDRA 
TADDEI ATTILIO 
VINCENTINI ALESSANDRO     
VIVALDI ROLANDO       
 
 
   
 
 
risultano assenti i seguenti Consiglieri: Corallo A. – Dell’Innocenti Ambra – Dispenza Michele – Lo Monaco 
Simone – Masciandaro Grazia. 
 
Sono, quindi, presenti n 13 Consiglieri e pertanto la seduta è valida. 
 
Vengono nominati n. 3 Scrutatori fra i Consiglieri presenti: Batini – Vincentini – Vivaldi. 
 
PRESIDENTE: Mette in votazione il verbale della seduta del 5/5/2016 che viene approvato 
all’unanimità dei presenti. 
 
PRESIDENTE: Comunica della manifestazione di Noi Adesso Pisa a tutela e pulizia della Golena 
d’Arno. 



PRESIDENTE: Interviene sulla proposta relativa alla Magistratura dei Leoni del Gioco del Ponte. 
Comunica anche la proposta dell’Associazione non Riconosciuta Putignano di utilizzare spazi del 
circolo per allenamento. Pertanto mette in votazione la proposta iscritta al 1^ punto all’odg  relativa 
alla sede all’interno del territorio del CTP3. 
 
Messa in votazione la proposta viene approvata all’unanimità. 
 
PRESIDENTE: Mette in evidenza la proposta del sig. Francesco Pingitore sull’attraversamento 
ciclo pedonale del Ponte delle Bocchette: presentazione. 
 
PRESIDENTE: Discute sulla soluzione di Via dei Pini – Via di Granuccio a Coltano in quanto le 
suddette strade versano in condizioni molto critiche. Proposta di installazione di cartelli informativi 
e di divieti di velocità a 30 Km/h. 
 
PRESIDENTE: Comunica la richiesta dell’Assessore Zambito di informarli circa le modalità di 
demolizione delle Case Popolari in Via Emilia in Sant’Ermete. 
 
VIVALDI e BALESTRI: Intervengono sul problema di discariche abusive in Coltano. 
 
BRONZINI (cittadino): Intervento sui problemi di alcune strade di Oratoio. 
 
VIVALDI : Interviene sull’indagine epidemiologica su Ospedaletto. 
 
PRESIDENTE: Presenta l’iniziativa per l’organizzazione del convegno inerente le Bocchette di 
Putignano. 
 
 
Alle ore 21.15 la seduta viene sciolta. 
 
 
IL SEGRETARIO                                                                               IL PRESIDENTE 
Stefano Antonelli                                                                                   Marco Biondi   


